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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε αναφορά Βουλευτών 
 
 Απαντώντας στην με αρ. 548/22-11-2018 αναφορά που κατατέθηκε στη 
Βουλή από τους Βουλευτές κ.κ. Χ. Κατσώτη, Γ. Γκιόκα, Λ. Κανέλλη, Δ. 
Μανωλάκου σχετικά με επιστολή του Σκακιστικού Ομίλου Νέας Φιλαδέλφειας 
σχετικά με πρόβλημα που ανακύπτει στην εφαρμογή της Κάρτας Υγείας Αθλητή 
για ανήλικους αθλητές, ιδιαίτερα μικρότερων ηλικιών, σας πληροφορούμε τα 
εξής : 

Με την υπ. αρ. πρωτ. ΥΠΠΟΑ /ΓΔΟΑ/ ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/ ΤΑΕΥΕ/ 386611/ 
15976/1417/52/3-8-2018 κοινή υπουργική απόφαση με θέμα: «Κάρτα Υγείας 
Αθλητή» (ΦΕΚ 3254/τ.Β’) ορίστηκε ότι η πιστοποίηση της υγείας των αθλητών, 
καταγράφεται σε Κάρτα Υγείας Αθλητή, η οποία είναι υποχρεωτική και αποτελεί 
προϋπόθεση για τη συμμετοχή τους σε προπονήσεις και αγώνες. Με την ίδια 
ως άνω κ.υ.α καθορίστηκαν μεταξύ άλλων, οι προϋποθέσεις και η διαδικασία 
έκδοσης της, το περιεχόμενό της, οι υποχρεωτικές εξετάσεις στις οποίες πρέπει 
να υποβληθεί ο αθλητής κ.λ.π. 
  Αναλυτικότερα προβλέφθηκε ότι η θεώρηση της Κάρτας γίνεται, «από 
ιατρούς μονάδων παροχής υπηρεσιών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, 
Νομαρχιακών, Περιφερειακών ή Πανεπιστημιακών Νοσοκομείων, υγειονομικών 
στρατιωτικών μονάδων ή από ιατρούς έχοντες οποιαδήποτε σχέση με το 
Δημόσιο ή με Ν.Π.Δ.Δ., καθώς και από ιατρούς του ιδιωτικού τομέα, κατέχοντες 
την καρδιολογική ειδικότητα.» 

Στο πλαίσιο αυτό, με το υπ. αρ. πρωτ. Γ1α/ΓΠ/οικ.67141/7-9-2018  
έγγραφο του Υπουργείου Υγείας, ενημερώθηκαν όλες οι Υγειονομικές 
Περιφέρειες να προβούν στις ενέργειες αρμοδιότητάς τους προκειμένου, αφ’ 
ενός οι καρδιολόγοι ιατροί των δημόσιων δομών ΠΦΥ και των Νοσοκομείων, να 
ενημερωθούν για το νέο θεσμικό πλαίσιο αναφορικά με την Κάρτα Υγείας του 
Αθλητή και αφ’ ετέρου για την  υποχρεωτική τήρηση σχετικού αρχείου σε όλες 
τις υγειονομικές μονάδες. Όσον αφορά στη θεώρηση της Κάρτας Υγείας του 
Αθλητή από ιατρούς λοιπών ειδικοτήτων, με τις διατάξεις του αρθρ. 4, παρ. 2 
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της ως άνω κ.υ.α και την με αρ. πρωτ. ΥΠΠΟΑ /ΓΔΟΑ /ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/ 
ΤΑΕΥΕ/484781/19848/1673/191/13-10-2018 Ερμηνευτική Εγκύκλιο του 
Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού, (ΑΔΑ:6ΝΠΕ4653Π4-ΙΟΟ) προς τις 
Εθνικές Αθλητικές Ομοσπονδίες, διευκρινίστηκε ότι αυτή μπορεί να θεωρηθεί 
από ιατρούς άλλων ειδικοτήτων, αφού λάβουν τη σχετική πιστοποίηση από το 
Εθνικό Κέντρο Αθλητικών Ερευνών σε θέματα προαγωνιστικού ελέγχου των 
αθλητών κατόπιν επιτυχούς παρακολούθησης ειδικών μετεκπαιδευτικών 
σεμιναρίων που θα διοργανωθούν για το σκοπό αυτό από τον φορέα.  
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